

# “济南卫格尔”浑身都是假

## 域名注册在国外,工商部门想查封“有劲使不上”

本报12月8日讯(见习记者 宋立山) 网上售卖男性保健品,竟没有一点真实信息。8日上午,记者从济南市工商局获悉,济南卫格尔的注册地址、招商电话、产品标准号都是假的,而网站注册域名在韩国,工商局想查封却有劲使不上。

2011年9月,济南市工商局接到杭州市工商局案件移送函。该函称,淘宝网某顾客投诉卫格尔男性保健

品涉嫌欺诈,该产品说明均为英文,只有生产许可证、卫生许可证和产品标准号是数字。但经验证之后发现,生产许可证、卫生许可证均系盗用一化妆品的,产品标准号则是医药产品凡士林的。卫格尔官方网站显示,该产品生产企业为济南卫格尔生物科技有限公司,故将案件移送至济南市工商局。

但是按照卫格尔官方网站上的

注册地址,济南市工商局并未找到该公司,以加盟意愿者身份拨打招商电话,对方则谢绝加盟,以顾客身份联系,对方则只送货不见面。无奈之下,济南市工商局只得考虑先将其不法网站封掉,但是经查证之后发现,该网站注册域名在韩国。“境外网站我们封不了,有劲没处使,只能先提醒广大消费者了。”济南市工商局网络商品交易监管办公室主任王克说。



9岁的陈子昂正在写篆书。

# 同一企业咋冒出俩官方网站?

## 网上购物当心假货在假官网验证成“真货”

本报12月8日讯(见习记者 宋立山) “一家企业咋冒出俩官方网站?”近日,省城一家大型国企遇上了蹊跷事儿,不法分子利用网络技术制作了一个与该企业官方网站“一模一样”的冒牌网站,并利用该网站销售假冒产品。

两个网站的结构布局和外网设计完全相同,网站下方的ICP备案号也是一样的,就连企业动态和产品推介,冒牌网站也实时照搬过去,几乎难以辨认。唯一的不同是,真网站的网址最后以“.com”结尾,而冒牌网站则是“.cn”。

济南市工商局一位负责人说,假冒网站借正规企业、正规品牌之名销售假冒伪劣产品,对企业

和消费者构成双重损害,不但

损害企业的品牌形象,而且侵害消费者的合法权益。该负责人说,冒牌网站的出现给消费者维权带来新麻烦。在公司官方网站上输入产品信息代码,是消费者验证所购产品真伪的重要方式。但是,冒牌网站给这种“验明正身”的方式制造了新的陷阱。假冒网站的制作手法高明,一般也会涉及一套自己的产品验证系统。在冒牌网站上输入真的产品代码,可能验证结果是假货;而假货反而会验证成真货。

该负责人提醒广大市民,采用输入产品代码的方式验证真伪时,首先要留意官方网站的真伪,一旦发现两个或者多个雷同网站,及时向工商部门举报,以防上当受骗。

### 相关链接

#### 省城查处非法

#### 网络经营案52起

本报12月8日讯(见习记者 宋立山) 8日上午,记者从济南市工商局获悉,截至目前,济南市查办网络商品交易违法经营案件52起。

济南市工商局网络商品交易监管办公室主任王克说,对于网上商品交易的监管主要有两个重点。一是应当在网页的首页显著位置公示营业执照;二是不能自吹自擂,进行虚假宣传。

王克同时坦言,网络商品交易的监管还处于起步阶段,监管难度比较大。截至目前,济南市工商系统已登记建档网络经营主体18473个,但是仅有703家按照规定在网页上公示了营业执照。

## 9岁男孩办个人书法展

12月8日,在博文小学举行的天桥区中小学校园书法艺术节上,三年级学生陈子昂挂满教室的书法作品赢得书法家们的赞许。这是学校第一次为学生举办个人书法作品展,这个9岁的小男孩从5岁起练习书法,现在平均每天练习3个小时。

据了解,在博文小学,每天15分钟的书法小课时间,由学生练习硬笔书法;每个班每周一节校本课程“书法大课”——少儿书法由专任书法教师指导学生在毛笔书法专用教室挥毫泼墨,临池不懈。

本报记者 徐洁 摄

## 历城国税搭建第三方信息平台

本报12月8日讯 近年来,历城国税局依托信息化支撑,搭建了第三方信息采集平台。

该平台通过防火墙技术实现了内部数据与区域内综合治税部门数据采集的互通。税务部门与综合治

税部门利用平台的信息核查、信息采集、信息比对等十个模块,形成合力掌握辖区内纳税户的动态。自2011年正式运作以来,清理漏管户1268户,异地交叉户57户。

(吴长庆 李元春)

# 艺体生/军考生 别让文化课拖了后腿

艺体生、军考生的文化课学习一直是家长、学生关注的焦点问题。现阶段,多数艺术生将主要精力用在专业课上,由于专业训练强度加大,任务加重,导致艺术生没有时间系统学习文化课,天材资深教育专家根据多年艺体生、军考生辅导经验提醒广大考生:文化课备考冲刺不能忽视,千万别让文化课拖了后腿,成为进入理想大学的障碍。

艺体生、军考生文化课面临复习时间短,内容多,困难多的现状,没有足够的信心和耐心,很难在高考中取得理想成绩,很可能导致“专业成绩优秀,文化课卡线”的局面,天材李老师语重心长的说。虽然艺体生、军考生文化课成绩很难达到普通考生的高分成绩,但是这两类学生在专业课或特殊要求上占有一定的优势,高考录取分数线比普通考生要低得多。天材资深教育专家李老师结合艺体生、军考生教研经验针对文化课的复习着重介绍三大复习策略,帮助2012艺体生、军考生大军共渡文化课难关。

### 策略1: 态度决胜一切,信心突破文化课大关

信心备考,不要轻言放弃,也不要掉以轻心。天材教育专家就前来咨询辅导的艺体生、军考生分两大类:



一类,过于自负。文化课要求较低,好多学生容易在心理上产生误区,自身文化课功底足以达到本科上线要求。另一类,严重自卑。有的学生因为自己缺课太多,失去信心,破罐子破摔。这两类学生心态对文化课学习都十分不利。艺体生、军考生要全面了解自己的心理变化,时刻保持乐观积极地心态投入到文化课的学习中,如果自身不能准确把握

心态的变化,让家长帮助选择相应的心理辅导是十分有必要的。天材资深心理辅导专家这几个周末都忙的不可开交,好多老师反应,只能晚上加班进行学生到访案例分析,但是能为好多艺考生端正心态,信心面对文化课的学习,十分的欣慰。

### 策略2: 方法战胜困难,文化课冲刺方案要适合

艺体生、军考生与普通

高考生在复习的难点,重点及复习方法上有着本质区别,特殊类考生如何挑战文化课“软肋”?如何才能事半功倍的冲刺文化课目标?是多数艺体生、军考生和家长关注的热点问题。每一个考生都要有适合自己的复习计划,建立一整套适合自己的复习方案,对备考文化课起着不可或缺的作用。根据天材多年艺体生、军考生文化课辅导成功案例分析得出,艺体生、军考生要全面夯实基础知识,抓好强项科目。吃透主干知识,巩固常用考点,同时要根据自己的薄弱学科和薄弱环节,在复习过程中抓住重点,立足课本,把最基本的题目和知识弄清楚,天材学子多次考试实践证明,全面掌握基础知识,对提高成绩起着至关重要的作用。艺体生、军考生在文化课学习中要有属于自己的学习计划,时下正值专业课集训时期,但不能将文化课置之不理,一定按计划定期对文化课进行复习巩固,如果不能根据切身情况

安排合理有效复习计划,一定要到专业权威的辅导机构,让经验丰富的辅导老师,结合自身学习状况以及专业课时安排制定高效合理的学习方案。

### 策略3: 方向是导航,复习方向要明确

艺体生、军考生由于长期在外学习,对文化课的学习难免摸不到头脑,往往抓不住复习重点,陷入复习误区。天材资深教育专家李老师说指出,“学生普遍认为哪门学科弱就多花时间,多花精力补哪门”这种思想看似正确,但并不科学。通常容易让学生陷入苦学无效的状态,直接影响高考成绩。对于艺体生、军考生的补习特点恰恰应该相反,长期的在外学习,对课本知识大多都是陌生的,如果在这个时候强攻弱势学科,会因为出错太多而产生厌倦情绪,而补习自己相对喜欢的学科,由于本身就感兴趣,补习效果相对也比较明显,对自己也产生信心,与此同时带动弱

势学科,效果会更好。“英语成绩一直不好,怎么记单词都记不住,后来在天材老师帮助下,先去补习自己喜欢的语文学科,没想到我竟然能考到100多分,心情也舒畅很多,我尝试着学习英语,没想到英语也慢慢好起来……”被名牌艺术大学录取的李同学开心的说。

天材资深教育专家提醒广大艺体生、军考生:艺考、军考过关是进入大学的重要凭证,文化课更是进入大学的重要砝码,千万不要因为其中一方面失利导致高考落榜。花费了时间精力,也花费了家长的“血本”,最后却不能如愿进入理想的大学。天材教育近期推出“先满意后付费,40分钟个性化试听”活动,包括:薄弱学科章节精讲、学科知识点查缺补漏、科目学习方法点拨等视听课程,可根据学生需要自由选择。天材教育用优质的教学服务为2012艺体生、军考生打造高质量、全方位的备考冲刺服务,信心加入2012高考大军。

 <p>天材教育 WWW.JINTIANCAI.COM</p>	40分钟个性化免费试听 / 中小生潜能测试 抢订热线:
	山师校区: 88343766
	山大校区: 88340033
	大观校区: 88340388
	槐荫校区: 88340368
	舜耕校区: 88343733
阳光校区: 88340055	济南市经十路65号三庆汇文轩3楼 山大路47号数码港大厦B座108室 经四纬二路49号大观园商场11楼 济南市经十路454号军泰写字楼5楼 舜耕路与八里洼路十字路口西南角 阳光新路69号泉景鸿园商务大厦3楼